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Εορτή Νεότητας στη Μητρόπολη Νέας Ιωνίας
/ Νέοι και Εκκλησία

Με γενικό θέμα “Στην αυλή των θαυμάτων…. Τα παιδιά μιλούν 
για την αγάπη”, μέλη από τις νεανικές συντροφιές των 
ενοριών της Ιεράς Μητροπόλεως Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, 
Ηρακλείου και Χαλκηδόνος, παρουσίασαν διάφορα 
αφηγηματικά στιγμιότυπα, τραγούδια καί δρώμενα αφιερωμένα 
στην αγάπη, λαμβάνοντας αφορμή από ποικίλα γεγονότα του 
ελληνικού πολιτισμού, των βίων των Αγίων Εκκλησίας μας 
καθώς και της εκκλησιαστικής ιστορίας.
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Τονίστηκε μέσα από τις παρουσιάσεις όσων συμμετείχαν η μοναδικότητα που έχει 
η θεόσδοτη εντολή της αγάπης, ως βασικό στοιχείο ουσιαστικής συνάντησης και 
αυθεντικής σχέσης των ανθρώπων, ειδικά στίς ημέρες μας που η ειρήνη και η 
συνύπαρξη δοκιμάζονται καθημερινά.

Η νεανική εκδήλωση συνέχισε με την παρουσίαση χορευτικών ομάδων και την 
ερμηνεία παραδοσιακων τραγουδιών από την ερμηνεύτρια Χαριτίνη Πανοπούλου.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας κ. Γαβριήλ, καλωσόρισε τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Σιγκαπούρης κ. Κωνσταντίνο, ευχαριστώντας τον 
συνάμα για την τιμητική του παρουσία, όπως και όλους τους παρισταμένους.



Ακολούθως συνεχάρη όλους τους συμμετέχοντες για την κοπιαστική προετοιμασία 
και την ολοζώντανη ερμηνεία τους, την συγγραφέα των κειμένων κ. Ευαγγελία 
Μαρούδη, τους κατηχητές, τον σκηνοθέτη και συντονιστή των νεανικών 
εκδηλώσεων της Ιεράς Μητροπόλεως, Αρχιμ. Δανιήλ Γκαμουλάκο, τους εθελοντές 
που συνέδραμαν στην προετοιμασια και διοργάνωση της εκδήλωσης, τον 
Διευθυντή του Ιδρύματος Νεότητος και Ποιμαντικού Έργου της Ιεράς 
Μητροπόλεως, Αρχιμ. Ηλία Καρατζά και τις υπηρεσίες του Δήμου Ν. Ιωνίας για την 
υποστήριξή τους.

Στην εκδήλωση παρέστησαν οι Δήμαρχοι Νέας Ιωνίας, κ. Παναγιώτης Μανούρης, 
Νέας Φιλαδελφείας – Νέας Χαλκηδόνος, κ. Ιωάννης Τομπούλογλου και Ηρακλείου 
Αττικής, κ. Νικόλαος Μπάμπαλος, Μέλη των Δημοτικών Συμβουλίων, εκπρόσωποι 
πολιτιστικών συλλόγων και πλήθος κόσμου, που με ενθουσιασμό χειροκρότησαν 
όσους έλαβαν μέρος στην φετινή νεανική εκδήλωση.
















